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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Η παρούσα πτυχιακή  εργασία έχει σκοπό την μελέτη της συνεχούς οργάνωσης και διοίκησης 
ενός αυτόνομου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και την περιγραφή των 
διαδικασιών που θα αποφέρουν την βελτιστοποίησή του. 
 
Στο κεφάλαιο 1 παρατίθενται μία γενική εικόνα γύρω από τον όρο του αυτόνομου σταθμού 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, της βιομηχανικής διοίκησης και της οργάνωσης 
παραγωγής καθώς και την λειτουργία αυτών με απώτερο σκοπό την επίτευξη της 
επιχειρηματικής αριστείας. 
 
Στο κεφάλαιο 2 παρατίθενται η περιγραφή του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας  
και περιλαμβάνει τα αρχικά στατιστικά στοιχεία για την ανέγερσή του, την αρχή λειτουργίας 
των επιμέρους στοιχείων που τον αποτελούν (ΜΕΚ, γεννήτριες, μετασχηματιστές, δίκτυα) 
καθώς και την βασική λειτουργία του σταθμού ως σύνολο. 
 
Στο κεφάλαιο 3 παρατίθενται αναλυτικά η διαδικασία διαχείρισης ανθρωπίνων πόρων του 
σταθμού. Αυτό περιλαμβάνει την αξιολόγηση και την πρόσληψη νέου προσωπικού, την 
συνεχή εκπαίδευσή και οργάνωσή του στα πλαίσια της συνεχής βελτίωσης και 
επιχειρηματικής αριστείας. 
 
Στο κεφάλαιο 4 παρατίθενται οι διαδικασίες οργάνωσης και συντήρησης του σταθμού 
παραγωγής όπως έλεγχοι εξοπλισμού και περιβάλλοντα χώρου, λίστες κωδικοποιημένων 
βλαβών, πρωτόκολλα χρήσης, συντήρησης και service καθώς και αίτια και πρόληψη 
ατυχημάτων στις παραπάνω εργασίες. 
 
Στο κεφάλαιο 5 παρατίθενται  οι προτάσεις μας σχετικά με τις διαδικασίες που πρέπει να 
εφαρμοστούν στο μέλλον ώστε να υπάρχει ένας άριστος σταθμός παραγωγής.  
 
Τέλος στο παράρτημα δίνονται ένα εγχειρίδιο για την εκπαίδευση του προσωπικού σχετικά 
με τους κινδύνους του ρεύματος και ένα πρότυπο πρωτόκολλο συντήρησης μηχανών.  
 

 

 

 

Λέξεις κλειδιά: αυτόνομος σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, επιχειρηματική 
αριστεία, συνεχή βελτίωση, εκπαίδευση προσωπικού, οργάνωση προσωπικού, αρχή 
λειτουργίας, μηχανή εσωτερικής καύσης, γεννήτρια, μετασχηματιστής πρωτόκολλο 
συντήρησης, κωδικοποιημένη επίλυση βλαβών, μέσα ατομικής προστασίας, πρόληψη 
ατυχημάτων, ψηφιακή εποχη. 
 
 

 

 


